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Sitzung des Gemeinderates am 22. März 2017 
 

Alle Sitzungsniederschriften stehen seit dem 01.07.2016 auf der Internetseite der Verbandsgemeinde Konz 

zur Einsicht zur Verfügung. So geht´s: 

https://www.konz.de ; [Verwaltung & Politik] ; [Bekanntmachungen] ; [Ortsgemeinden] 

 

 

Dank Artur Fonseca können wir nun den Ausscheller streifenfrei und in Farbe präsentieren. Vielen 

Dank für die Zurverfügungstellung der modernen Kopierstation. 

 

 

Tagesordnungspunkt, Einwohnerfragestunde 

Aus der Bevölkerung wurden keine Fragen gestellt. 

 

 

Tagesordnungspunkt, Neubau der B51 zwischen der B419 und der Anschlussstelle A64 

(Westumfahrung Trier – sogenannter Moselaufstieg)  
Da diese Neubaustrecke erneut in den „Bedarfsplan für die Bundesfernstraßen“ aufgenommen wurde und 

mit dem vordringlichen Bedarf hochgestuft wurde, wird das Verfahren neu aufgenommen. Hier war die 

Gemeinde gefragt, ob es aus Sicht der Gemeinde neue Erkenntnisse gibt und wenn ja, welche. 

Der Gemeinderat hat keine relevanten Aspekte zur Überprüfung des Raumordnerischen Entscheids 

eingebracht, begrüßt aber alle Maßnahmen die den Durchgangsverkehr in Temmels entlasten. 

 

 

Tagesordnungspunkte, Auftragsvergabe: Erneuerung der Straßenbeleuchtung in der Moselstraße 

Durch die Abrissarbeiten an der „alten Schule“ musste die an einem Drahtseil befestigte Straßenlampe 

entfernt werden. Hier wird aus Kostengründen ein provisorischer Peitschenmast aus dem Altbestand an der 

B419 aufgestellt. 

 

 

Tagesordnungspunkte, Anschaffung einer Relaxbank, Freizeitanlage Moselufer 
Jetzt im Frühjahr wird der weitere Ausbau der Freizeitanlage in Angriff genommen. Dann wir eine 

Boulebahn und ein Schachfeld in Eigenleistung erstellt. Zur Ergänzung wird zunächst mal eine Relaxbank 

gekauft und aufgestellt. Der ursprünglich angedachte Eigenbau macht keinen Sinn, da wir im öffentlichen 

Raum hierfür ein zugelassenes System benötigen. 

 

 

Tagesordnungspunkte, Prämierung der Vorschläge zur Gestaltung des Kreisels 
Es wurden 16 Vorschläge eingereicht. Vielen Dank für diese hohe Beteiligung. In einer Vorrunde aus 

Arbeitsgruppe, Mitgliedern aus dem Bauausschuss und weiterer Ratsmitglieder wurden eine Vorauswahl 

getroffen. Diese 3 Vorschläge wurden dann in der Sitzung zur Prämierung vorgeschlagen. 

Ein Präsentkorb im Wert von 50,-- € geht an Felicitas Lieser, zwei weitere Präsentkörbe im Wert von je 25,-

- € gehen an Nicole Schnith und Jürgen Bamberg. 

Als nächstes wird aus den eingereichten Ideen ein Ausführungsvorschlag erstellt und dann mit dem LBM 

abgestimmt. 

 

 

https://www.konz.de/


Tagesordnungspunkte, Haushaltsplan für 2017, Unterhaltung der Außenanlage Sportplatz 
Für das Haushaltsjahr 2017 (Einsaat) wird der Haushalt mit einer Summe in Höhe von 6.300,-- € 

überplanmäßig veranschlagt. Ausschlaggebend sind die Beregnungskosten. Für die Folgejahre wird dieser 

Betrag auf 5.000,-- € festgesetzt. 

 

 

Tagesordnungspunkte, Bauanträge 
Es wurden ein Antrag für einen Neubau, ein Antrag für den Umbau einer Scheune zu einem Wohnhaus und 

ein Antrag zur Einrichtung eines Fitness-Studios mit Cardio und Kraftgeräten, Umkleide mit Duschen, 

Verkauf von Fitness-Kleidung und Fitness-Produkten genehmigt.  

Verschiedene Punkte wurden zur Prüfung an das Bauamt weitergeleitet. 

 

 

Tagesordnungspunkte, Berichte und Verschiedenes 
Es wurde über die überörtliche Prüfung der Haushalts- und Wirtschaftsführung der Ortsgemeinden der VG-

Konz für die Haushaltsjahre ab 2009 informiert. 

 

 

Information,  

Auf die bereits durchgeführte Informationsveranstaltung zur geplanten Tanklagererweiterung wurde 

hingewiesen. Ebenso auf die in der Zwischenzeit durchgeführte Vereinsgründung „Zeitgarten e.V.) 
 

 

 

 

Herbert Schneider 


